

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享国内虚拟币用哪个平台，以及国内虚拟币用哪个平台买的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [区块链平台哪个好？国内区块链交易平台有哪些？](#)
2. [中国数字虚拟货币交易平台有哪些要安全可靠的](#)
3. [内地什么时候开放交易虚拟币](#)
4. [国内比较正规的虚拟货币交易平台有哪些](#)

## 区块链平台哪个好？国内区块链交易平台有哪些？

盘点五大区块链交易平台：

### 1、币安网(Binance)

币安网资产18.53亿美元，共有635个交易对，24小时成交额83.07亿美元。

币安网是由前okcoin联合创始人赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。创始人赵长鹏与老东家Okcoin争议不断，一开始不怎么看好，但后来发现，平台表现还是蛮给力的。

### 2、火币网(Huobi)

火币网资产42.55亿美元，共有628个交易对，24小时成交额151.43亿美元。

火币网是由北京火币天下网络技术有限公司运营，2013年9月上线，是全球领先的比特币交易平台之一。2014年3月4日，火币网日交易量超过26万个，交易金额达10亿人民币，创造了全球比特币交易平台里的最高记录，是目前全球交易量最大的比特币交易平台之一。2014年03月19日，火币网上线莱特币现货交易。

### 3、CoinbasePro

CoinbasePro交易所资产22.17亿美元，共有74个交易对，24小时成交额4.56亿美元。

CoinbasePro总部设立在美国，为用户提供安全的平台，方便用户进行各种数字资

产投资。CoinbasePro平台界面简洁易用，包括实时订单查询、图表工具、交易历史记录和简单的订单流程。

#### 4、OKEX

OKEX(<https://www.okexcn.com/>)资产3535.06万美元，共有466个交易对，24小时成交额78.15亿美元。

OKEX是全球著名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于OKEX Technology Company Limited。OKEX创立时，获得了世界顶级投资人Tim Draper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，Tim Draper先生同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。

#### 5、ZB

中币交易所资产3亿美元，共有151个交易对，24小时成交额4.52亿美元。

中币(ZB)是全球领先的数字资产交易服务平台，2013年成立至今，为全球超过1000万用户提供数字资产交易服务，已经稳健运营了7年时间，日均交易额30亿美金以上，BTC、ZB、EOS、XRP主流币种成交份额长期名列前茅。提供服务：币币交易、法币交易、杠杆交易、抵押借款、存币挖矿。

### 中国数字虚拟货币交易平台有哪些要安全可靠的

国内的五大比特币交易平台：比特币中国、OK、火币、中国比特币、比特币交易网。

山寨币平台：比特时代、锡谷、聚币网等等。

### 内地什么时候开放交易虚拟币

截至目前，内地政府尚未正式发布开放交易虚拟币的政策。1.原因：目前内地对于虚拟币的态度比较谨慎，虚拟币交易平台也在不断地受到监管，没有明确的法律规定。因此，政府还未有正式的开放政策。2.虚拟币是一种全球性的数字资产，因其便利性和高收益性质受到越来越多人的关注。已经很多国家法律允许虚拟币交易，但是也有一些国家对虚拟币交易进行禁止或限制。在保障消费者利益，防范金融风险的前提下，内地是否有望在不久的将来开放虚拟币交易，还需要政府进一步的研究、思考和评估。

## 国内比较正规的虚拟货币交易平台有哪些

国内：鲸交所、火币、币安，都是交易所的头部，用户规模与交易额都非常大。其中鲸交所与火币支持法币交易与一键买币功能，鲸交所是去中心化的，相对来说更加安全。国外：Coinbase、Bitstamp、BitMEX、BitMAX、OKEX，这些交易所的交易量与用户规模都不错，可以使用。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的国内虚拟币用哪个平台和国内虚拟币用哪个平台买问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！